S-a dat pe doua numere.Se iau in consideratie doar
afirmatiile argumentate si demonstrate. In general a
fost ok, un pic de frica si cam atit. La noi in grupa
au fost 2 picati, in rest se pare ca au trecut toti.


Nr1:


Teorie(4p):

1.Algebra Lindembaum Tarski

2.Compararea a doua numere scrise in baza u.

Seminar(5p):

1.Sa se adune in cod complementar pe 8 biti numerele
-29 si 35.

2.Fiind data relatia de echivalenta pe multimea {1..n}
sa se determine partitia indusa de relatie pe
multime.(program c sau Pascal)

3. Fie B o algebra Boole si F<=B un filtru propriu al
lui B. Aratati ca exista un morfism surjectiv b:B->L2
astfel incat F=h^-1({1})={x(h(x))=1}.

4.Demonstrati semantic: |-(non p \/(p ->q))->(p->q)




Nr2:
Teorie:
1.Sintactica L
2.Adunarea a doua nr in baza u (nu sunt sigur, da era
o operatie in baza u).
Seminar:
1.Adunarea 94 si -12 in c.c pe 8 biti.
2.Fiind data o partitie a mult. {1..n} sa se determine
relatia de echivalenta care genereaza partitia data.
(progtam pascal sau C)
La 3 si la 4 nu mai tin minte ce a dat, oricum e ceva
asemanator cu cele de la Nr1.


Multa bafta !!!

Subiecte baze de sambata

Nr1:

               Teorie(4p):

1.Algebra Lindembaum Tarski

2.Compararea a doua numere scrise in baza u.

               Seminar(5p):

1.Sa se adune in cod complementar pe 8 biti numerele 

     -29 si 35.

2.Fiind data relatia de echivalenta pe multimea {1..n}

sa se determine partitia indusa de relatie pe

multime.(program c sau Pascal)

3. Fie B o algebra Boole si F<=B un filtru propriu al

lui B. Aratati ca exista un morfism surjectiv b:B->L2

astfel incat F=h^-1({1})={x(h(x))=1}.

4.Demonstrati semantic: |-(non p \/(p ->q))->(p->q)

Nr2:

     Teorie:

1.Sintactica L

2.Adunarea a doua nr in baza u (nu sunt sigur, da era

o operatie in baza u).

       Seminar:

1.Adunarea 94 si -12 in c.c pe 8 biti.

2.Fiind data o partitie a mult. {1..n} sa se determine

relatia de echivalenta care genereaza partitia data.

(progtam pascal sau C)

La 3 si la 4 nu mai tin minte ce a dat, oricum e ceva

asemanator cu cele de la Nr1.




BALC GRUPA 133:

Teorie:
1.Semantica lui L
2.Definitii echivalente ale laticilor si demonstrarea echivalentei.

Seminar:
1) Se dadea n natural si a1,a2,...an.Sa se calcluleze produsul
cartezian {1,...,a1) X {1,...,a2} X ... X {1,...,an} (program C sau
Pascal)

2)Sa se adune in cod complementar pe 8 biti -94 si -128.

Nu sunt sigur ca astea erau numerele dar ideea era ca erau 2 nr.
negative care la adunare dadeau depasire.

3)Sa se demonstreze sintactic si in Algebra Lindanbaun Tarsky:
|- (non (q -> p)) -> (non q -> non p). 
4)Fie B o algebra Boole si M o submultime a sa.Notam cu
M'= {non x(complementul lui x) / x apartine lui M }.Fie F un filtru
al lui B.Atunci sa se arate ca F' este ideal al lui B.(pt F' se
aplica definitia de la M').Sa se arate ca F reunit cu F' este
subalgebra a lui B.
